

Ко Дню защитника Отечества в музее школы открылась экспозиция, посвящённая участникам специальной военной операции. Эти ребята являются выпускниками школы, сейчас они выполняют боевые задачи в ходе спецоперации. Для всех жителей нашего села, для наших ребят и педагогов они являются героями, независимо от того, совершили они подвиг или нет. Мужество, честь и слава-так называется экспозиция. Мужество-это главное качество, проявляемое при защите нашей Родины. Честь-мы всегда будем чувствовать героев России. Слава-слава всем бойцам, защищающим нашу страну!

